Kombinacni automaty
(logické obvody)

Nazev $koly: SPS Usti nad Labem, stfedisko Resslova
Autor: Ing. Pavel Votrubec

Nazev: VY_32 INOVACE_01 CIT_16_KM_pfriklady

Téma: Priklady minimalizace pomoci Karnaughovych map
Cislo projektu: CZ.1.07/1.5.00/34.10.1036
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Priklady na procvicovani:

1. f(2,3,5,6)
2. f(0,4,5,6,7,8,10,11,12,14,15)

3. f(2,5,6,8,10,12,13,14)




Priklad €.1 na procviceni

» £(2,3,5,6)
» f=bc+ab+ abc
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Priklad ¢€.2 na procv
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Priklad €.3 na procv

- (2,5,6,8,10,12,13,14)

ad + cd + bcd

o f =

0

4|1

4] 12| 8
6| 14| 10
7| 15|11
5/ 13| 9

0
2
3
1




